
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

 

Πέμπτη 1 Σεπτεμβρίου  

Πειραιάς,Χίος 

Συγκέντρωση των εκδρομέων στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 

Ν. Φιλαδέλφειας στις 18:30,επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο λιμάνι του 

Πειραιά, απ' όπου θα αναχωρήσουμε στις 21:00 για Χίο. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου. 

Χίος, Αλάτσατα, Βουρλά, Σμύρνη 

Φθάνουμε νωρίς το πρωί στην Χίο και στην συνέχεια θα περάσουμε από το τελωνείο 

για να πάρουμε το πλοίο για το Τσεσμέ. Η αναχώρηση είναι 08:30 και μετά από μία 

ώρα ταξιδιού φθάνουμε στο Τσεσμέ. Θα μπούμε στο λεωφορείο και θα ξεκινήσουμε 

για τα Αλάτσατα, το γραφικό άλλοτε ελληνικό χωριό. Στο κέντρο του βρίσκεται η 

εκκλησία της Παναγίας, στην οποία διατηρείται αυθεντικό μαρμάρινο τέμπλο, έργο 

του Τηνιακού γλύπτη Χαλεπά, πατέρα του Γιαννούλη Χαλεπά. Βόλτα στα όμορφα 

σοκάκια με τα ελληνικά σπίτια. Αναχώρηση για την Σμύρνη. Μόλις φθάσουμε θα 

κάνουμε μία σύντομη ξενάγηση στην πόλη και στην συνέχεια θα έχουμε ευκαιρία να 

γνωρίσουμε από κοντά το παζάρι της πόλης. Όσοι θέλουν μπορούν να κάνουν μια 

βόλτα στη μαρτυρική παραλία της φυγής των Ελλήνων της Σμύρνης. Αργά το 

απόγευμα στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

Σάββατο 3 Σεπτεμβρίου. 

Σμύρνη, Αϊβαλί, Μοσχονήσια, Πέργαμος, Σμύρνη 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την Πέργαμο. Θα πάμε στην παλιά πόλη 

της Περγάμου, όπου θα επισκεφθούμε το Σεραπείο ή Κόκκινη αυλή, επιβλητικό 

κτίριο το οποίο ήταν ναός της αρχαιότητος αφιερωμένος στον Αιγύπτιο θεό Σέραπη 

Στους χρόνους του Ιουστινιανού λειτούργησε ως χριστιανικός ναός του Αγίου 

Ιωάννου του Θεολόγου. Στον ίδιο χώρο μαρτύρησε μέσα σε πυρακτωμένο σιδερένιο 

βαρέλι και ο επίσκοπος Περγάμου Άγιος Αντύπας, προστάτης Άγιος των 

οδοντιάτρων. Στη συνέχεια θα συνεχίσουμε για την επίσκεψή μας στο Αϊβαλί 

(Κυδωνίες). Στο Αϊβαλί μόλις φθάσουμε θα κάνουμε μια βόλτα για την πρώτη μας 

γνωριμία με την ιστορική αυτή ελληνική πόλη. Θα δούμε παλιούς Ορθόδοξους 

ελληνικούς ναούς, όπως του Αγίου Γεωργίου του Χιλιοπολίτη, της Αγίας Τριάδας, 

των Ταξιαρχών καθώς και τα ελληνικά σπίτια. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε με το 

πούλμαν για τα Μοσχονήσια που είναι ένα σύμπλεγμα από νησιά. Εμείς θα 

επισκεφθούμε το μεγαλύτερο, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τον Ι.Ν. των 

Παμμεγίστων Ταξιαρχών (Μητροπολιτικό), καθώς επίσης και το Μητροπολιτικό 

Μέγαρο, έξω από το οποίο μαρτύρησε ο Μητροπολίτης Αμβρόσιος. Θα δούμε την 

ελληνική συνοικία με τα πετρόχτιστα σπίτια και όσοι θέλουν θα γευματίσουν. Το 



απόγευμα επιστροφή στη Σμύρνη για ξεκούραση και δείπνο. Όσοι επιθυμούν μπορούν 

να κάνουν μια βόλτα στη παραλία και το Κονάκι. Διανυκτέρευση. 

 

Κυριακή 4 Σεπτεμβρίου 

Περιήγηση στη Σμύρνη 

Το πρωί θα έχουμε εκκλησιασμό στην εκκλησία της Αγίας Φωτεινής και στη συνέχεια 

καφέ και βόλτα στον Άγιο Βουκόλο, το Ασανσέρ, το Κονάκι, το Κορδελιό, την 

Πούντα, το Προξενείο, την παραλία κ.λπ. Ξεκούραση στο ξενοδοχείο και μετά το 

δείπνο, όσοι θέλουν βόλτα με το καραβάκι από το λιμάνι της Σμύρνης στο Κορδελιό. 

 

Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 

Βουρλά, Τσεσμές, Χίος 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα Βουρλά. Περιήγηση και ξενάγηση στη πόλη των 

Βουρλών. Θα καταλήξουμε στο Τσεσμέ, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 

επίσκεψη της πόλης και στο ναό του Αγίου Χαράλαμπου που σήμερα είναι 

εκθεσιακός χώρος. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για Χίο, απ' όπου θα 

επιβιβασθούμε στο πλοίο αργά το βράδυ με προορισμό μας τον Πειραιά. 

Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου 

Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά στις 06:00. Επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στη 

Νέα Φιλαδέλφεια. Τέλος της εκδρομής με πλούσιες πνευματικές εμπειρίες και 

αναμνήσεις. 

 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο 320,00. 

Τιμή κατ’ άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο 380,00. 

Εισιτήρια Πειραιά -Χίος- Πειραιά σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες. 

Περιλαμβάνονται: 

1. Ακτοπλοϊκό εισιτήριο Πειραιά - Χίος - Πειραιά , σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες. 

2. Ακτοπλοϊκό εισιτήριο Χίος - Τσεσμέ - Χίος. 

3. Λιμενικά τέλη και φόροι. 

4. Τρεις(3) διανυκτερεύσεις στην Σμύρνη, στο ξενοδοχείο SUSUGLU ATLANTIS 

4****, με ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο). 

5. Ελληνόφωνος ξεναγός στην Τουρκία. 

6. Όλες οι αναφερόμενες μετακινήσεις και εκδρομές στην Τουρκία με κλιματιζόμενο 

πούλμαν. 

7. Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας στην Τουρκία. 

 

Δεν περιλαμβάνονται  

1. Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα. 



2. Κάθε είδους ποτά και αναψυκτικά. 

3. Ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα. 

Για τη συμμετοχή στην εκδρομή χρειάζεται διαβατήριο σε ισχύ, ή ταυτότητα με 

λατινικούς χαρακτήρες. Το πρόγραμμα των επισκέψεων μπορεί να αλλάξει αν οι 

συνθήκες το επιβάλλουν, χωρίς παραλείψεις και για καλύτερη εξυπηρέτηση των 

εκδρομέων. 

Η εξόφληση γίνεται έως τις 3 Αυγούστου 2016. 

Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ. 6933340007, Καραλής Φώτης. 

Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας.  
. 

 

 

 


